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Aanletding
• De FVD en BBB fractles van de Eerste Kamer hebben vragen gesteld naar

aanleiding van het versiag Eurogroep Ecofinraad van 15 16 juni ji

Bijiagen

Beantwoording EK vragen

nav verslag Eurogroep
Ecofinraad juni 2023

Beslispunten
• Graag uw akkoord voor verzendina van bijgaande beantwoording naar de

Eerste Kamer

• Daarnaast het verzoek om de aanbiedingsbrief te ondertekenen

• Graag uw akkoord voor het openbaar maken van de nu voorliggende
nota conform de beleidsiijn Actieve openbaarmaking nota s

Kernpunten
• De Kamervragen zien op de volgende onderwerpen

o Internationale rol van de euro

o Digitale euro voortgang project
o Financieie steun aan Oekratne

o Herziening Europees Begrotingsraamwerk
o Ecofinraad werkprogramma re industrialisatie van Europa

• Voor de vragen over de internationale roi van de euro verwijst u naar de

ontwikkeiingen in een aantal BRICS landen en de bespreking van dit

onderwerp in de Eurogroep van 13 juli 2023

• De vragen over de digitale euro zien op het effect op de totale

geldhoeveelheid het effect op inflatie en programmeerbaarheid De

antwoorden op deze vragen zijn in lijn met het BNC fiche dat beide

Kamers op 18 augustus ji hebben ontvangen
• De vragen over financieie steun aan Oekratne gaan voornamelijk over de

verwachte NL bijdrage en de meerwaarde hiervan de onderliggende
scenario anaiyse en de voorwaarden voor steun In uw antwoord geeft u

toelichting op de voorgestelde facMiteit en verwijst u voor een inhoudelijke

beoordeling naar het BNC fiche dat beide Kamers naar verwachting op 25

augustus a s zullen ontvangen De antwoorden op deze vragen zijn

afgestemd met BZ

• De beantwoording van de vragen over de herziening van het Europese

begrotingsraamwerk gaat u in de verdragsrechtelijke systematiek voor

het begrotingstoezicht en de Nederlandse inzet voor een sterkere rol voor

het Europese begrotingscomite European Fiscal Board
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• De vraag over het Ecofinraad werkprogramma gaat over de re

industrialisatie van Europa Het antwoord op deze vraag is afgestemd met

EZK

Communicatie politiek bestuurlijke context

Niet van toepassing

Znformatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing
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